
o SEGMENTO 3: Sector Academia Internacional

3. SPEAKER DR. ELOY GARCÍA LÓPEZ, Experto Internacional

Perfil: Catedrático de Derecho Constitucional de la Universidad
Complutense de Madrid. Doctor por la Universidad de Alcalá.

MODERADOR JORGE LUIS RESTREPO: El segundo panelista es el doctor Eloy
García, es un experto internacional que ha sido profesor también Colombiano y
que ha hecho muchos aportes a la formación Doctoral. Yo tuve también la
oportunidad de ser su estudiante en el Doctorado y va a estar con nosotros, va a
intervenir, Maestro Eloy García, buena tarde Colombia-Barranquilla, por su
participación en este evento que tienen una múltiple dimensión, que organiza la
Presidencia del Senado de la República, el Doctor Iván Leónidas Name.

Para usted hay un interrogante que se hace necesario sus aportes, de conocer su
experticia.

MIN 4:35:26 FALLAS EN GRABACIÓN, SE DETIENE AUDIO Y CUANDO
CONTINUA NO SE ENTIENDE.

MODERADOR JORGE LUIS RESTREPO Maestro Eloy, maestro Eloy perdone la
interpelación, es que teníamos 8 minutos para la intervención y ha sido muy
jugosa, nos ha ayudado mucho a ilustrar este proceso de recolección de
información primaria, entonces le recordamos que eran solamente 8 minutos,
usted me perdona, me disculpa en este momento, estamos aquí con otros
panelistas que van a intervenir acerca del mismo orden temático en regiones
autonómicas acá en Barranquilla, en este evento organizado por la Presidencia del
Senado.

INTERVENCIÓN IVAN LEONIDAS NAME: Agradecerle al Doctor Eloy su
intervención, su preocupación ha sido una columna de apoyo permanente para
todos.
¿el Dr. Eduardo quería hacer algún comentario breve?

INTERVENCIÓN EDUARDO IGNACIO VERANO DE LA ROSA : No, yo creo que
a Eloy lo que le tenemos que agradecer es el habernos abierto las puertas de
todos los centros de pensamiento en Madrid, donde todo el proceso de
ordenamiento territorial lo están no solamente analizando desde el punto de vista
de España, sino que ellos creen que es un esquema de gobierno que debe ser
fortalecido a lo largo y ancho del resto del mundo.

Entonces miran con mucha visión académica todo lo que está pasando en
Latinoamérica, lo que está pasando en Centroamérica, lo que está pasando en
otras partes del mundo y él, quiero reconocerle, pues ha sido supremamente



generoso en abrirnos las puertas de todos los centros de pensamiento en Madrid,
donde hemos tenido la oportunidad de discutir, analizar y nutrirnos, y entender
como es el esquema español, incluso apoyados por él, hicimos un recorrido de
todos los Alcaldes y Gobernadores de la época, de hace ya varios años, hicimos
un recorrido por toda España entendiendo el esquema de el País Vasco, de todo
lo que tiene que ver con el proceso en Barcelona, el proceso en el propio Madrid y
eso es realmente fue supremamente importante.

Time Line: 4:34:32 A 4:49:04
PPT: No presentó
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